ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Образовательный проект «Общий двор»

Теоретическая часть
7 июня, 12.00 – 13.30 – лекция Анны Суворовой «Искусство в городе. Историко-культурный контекст».
14 июня, 12.00 – 13.30 – экскурсия по городу «Визуальный контекст города Перми» от Анны Суворовой и Наили Аллахвердиевой.
21 июня, 12.00 – 13.30 – лекция Анны Суворовой «Искусство в городе. Современные арт-практики».
22/23 июня, 12.00 – 13.30 – воркшоп от студии «Кама» о коммуникативном дизайне. 
28 июня, 12.00 – 13.30 – воркшоп от художницы Любови Шмыковой о применении разных материалов в городских арт-практиках.
Ведущие занятий:
Анна Суворова - ведущий научный сотрудник Музея современного искусства PERMM, кандидат искусствоведения, доцент Пермского государственного национального исследовательского университета.
Наиля Аллахвердиева – куратор, арт-директор Музея современного искусства PERMM, руководитель паблик-арт программы г. Перми в 2010-2014 гг., лауреат премии Сергея Курёхина.
Студия «Кама» - художники, дизайнеры, участники выставок современного искусства, кураторы общеобразовательной Школы дизайна «Точка».
[bookmark: _GoBack]Любовь Шмыкова - художник, дизайнер, участница выставок современного искусства, преподаватель детского проекта «Чердак» и школы дизайна «Точка».
Длительность занятия: 1,5 часа


Практическая часть
3-7 июля – интенсивная работа в группах совместно с приглашёнными пермскими художниками и волонтёрами.

Художники:
Елена Слобцева — художник, выпускница школы современного искусства «АртПолитика» и школы вовлечённого искусства «Что делать?», участница выставок современного искусства, преподаватель школы дизайна «Точка».

Анастасия Шипицина – проектировщик, сотрудник отдела по работе с музейной аудиторией музея современного искусства PERMM, координатор проекта для подростков «За пARTой».
Пётр Стабровский — дизайнер, художник, выпускник школы современного искусства «АртПолитика», участник выставок современного искусства, преподаватель школы дизайна «Точка».

Любовь Шмыкова — художник, дизайнер, участница выставок современного искусства, преподаватель детского проекта «Чердак» и школы дизайна «Точка».

Творческое объединение «Фрукты» - художники, участники фестивалей и выставок современного искусства. Работы «Фруктов» дважды (2012, 2014) занимали 1 место по СНГ в статистике трафаретных работ по версии Трафоро.ру. 
Студия «Кама» - художники, дизайнеры, участники выставок современного искусства, кураторы общеобразовательной Школы дизайна «Точка».
Длительность: индивидуально определится в рабочих группах 


Презентация
10-30 июля – серия из 6 семейных творческих мастерских для жителей дворов от детского проекта «Чердак».

Длительность: 2 часа


